

平成 29 年 1 月 25 日

各位

株式会社八十二銀行

「自己資本の構成に関する開示事項」 正誤表

「自己資本の構成に関する開示事項」（平成 27 年 12 月期～28 年 9 月期）の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

自己資本の構成に関する開示事項（平成 27 年 12 月期）

（訂正前）

【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (27年12月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	<u>10,132</u>		13,514	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	<u>10,132</u>		13,514	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	<u>1,872</u>	<u>2,808</u>	1,782	2,673
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	<u>10,244</u>		9,760	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額（イ）－（ロ）（ハ）	<u>557,875</u>		540,973	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	<u>6,155</u>		6,942	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額（ニ）	<u>6,155</u>		6,942	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額（ニ）－（ホ）（ヘ）	<u>5,641</u>		6,334	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額（ハ）＋（ヘ）（ト）	<u>563,516</u>		547,307	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	<u>1,159</u>	<u>1,738</u>	1,119	1,678
57	Tier2資本に係る調整項目の額（リ）	<u>1,673</u>		1,727	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額（チ）－（リ）（ヌ）	<u>70,737</u>		64,695	
総自己資本					
59	総自己資本の額（ト）＋（ヌ）（ル）	<u>634,254</u>		612,003	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	<u>17,651</u>		16,906	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	<u>5,241</u>		4,634	
60	リスク・アセットの額の合計額（ヲ）	<u>3,028,390</u>		3,075,199	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率（ハ）／（ヲ）	<u>18.42</u>		17.59	
62	連結Tier1比率（ト）／（ヲ）	<u>18.60</u>		17.79	
63	連結総自己資本比率（ル）／（ヲ）	<u>20.94</u>		19.90	

(訂正後)

【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (27年12月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	10.133		13,514	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	10.133		13,514	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	2.357	3.536	1,782	2,673
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	10.730		9,760	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	557.390		540,973	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	6.154		6,942	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額 (ニ)	6.154		6,942	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額 (ニ) - (ホ) (ヘ)	5.640		6,334	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	563.031		547,307	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1.579	2.369	1,119	1,678
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	2.093		1,727	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	70.316		64,695	
総自己資本					
59	総自己資本の額 (ト) + (ヌ) (ル)	633.347		612,003	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	19.123		16,906	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	6.713		4,634	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,027.409		3,075,199	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	18.41		17.59	
62	連結Tier1比率 (ト) / (ヲ)	18.59		17.79	
63	連結総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	20.92		19.90	

## (訂正前)【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (27年12月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	2,305	3,458	2,153	3,230
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	11,327		11,067	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ))(ハ)	526,988		509,169	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))(ト)	526,988		509,169	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1,434	2,151	1,359	2,039
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	2,697		2,766	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額((チ)-(リ))(ヌ)	67,306		61,202	
総自己資本					
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))(ル)	594,294		570,372	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	16,423		15,540	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	6,429		5,571	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	2,955,932		2,997,260	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	17.82		16.98	
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	17.82		16.98	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	20.10		19.02	

## (訂正後)【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (27年12月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	2,776	4,165	2,153	3,230
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	11,798		11,067	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ))(ハ)	526,517		509,169	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))(ト)	526,517		509,169	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1,869	2,804	1,359	2,039
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	3,132		2,766	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額((チ)-(リ))(ヌ)	66,871		61,202	
総自己資本					
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))(ル)	593,388		570,372	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	17,869		15,540	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	7,875		5,571	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	2,954,968		2,997,260	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	17.81		16.98	
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	17.81		16.98	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	20.08		19.02	

自己資本の構成に関する開示事項（平成28年3月期）

（訂正前）

【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額	前期末 (27年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	6,713		12,543	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	6,713		12,543	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額（イ）	596,336		550,664	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	3,702	2,468	901	1,351
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	=	=	2,239	3,359
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	11,740		10,473	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	584,596		540,190	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	6,028		7,332	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額（ニ）	6,028		7,332	
その他Tier1資本に係る調整項目					
	経過措置によりその他Tier1資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,234		675	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,234		675	
43	その他Tier1資本に係る調整項目の額（ホ）	1,234		675	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額（（ニ）－（ホ））（ヘ）	4,794		6,656	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	589,391		546,847	
Tier2資本に係る基礎項目					
48-49	Tier2資本に係る調整後非支配株主持分等の額	1,418		1,725	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	=	=	1,291	1,937
	経過措置によりTier2資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,234		675	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,234		675	
57	Tier2資本に係る調整項目の額（リ）	1,234		1,967	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額（（チ）－（リ））（ヌ）	45,672		78,721	
総自己資本					
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	635,064		625,569	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	5,998		18,590	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	=		6,383	
60	リスク・アセットの額の合計額（ヲ）	3,176,380		3,160,626	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率（（ハ）／（ヲ））	18.40		17.09	
62	連結Tier1比率（（ト）／（ヲ））	18.55		17.30	
63	連結総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	19.99		19.79	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	63,162		63,662	

(訂正後)

## 【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額	前期末 (27年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	6,715		12,543	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	6,715		12,543	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 (イ)	596,338		550,664	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	3,701	2,467	901	1,351
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	1,502	1,001	2,239	3,359
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	13,242		10,473	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	583,096		540,190	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	6,026		7,332	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額 (ニ)	6,026		7,332	
その他Tier1資本に係る調整項目					
	経過措置によりその他Tier1資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,233		675	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,233		675	
43	その他Tier1資本に係る調整項目の額 (ホ)	1,233		675	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額 (ニ) - (ホ) (ヘ)	4,792		6,656	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	587,888		546,847	
Tier2資本に係る基礎項目					
48-49	Tier2資本に係る調整後非支配株主持分等の額	1,417		1,725	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1,388	925	1,291	1,937
	経過措置によりTier2資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,233		675	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,233		675	
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	2,622		1,967	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	44,283		78,721	
総自己資本					
59	総自己資本の額 (ト) + (ヌ) (ル)	632,171		625,569	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	8,355		18,590	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	2,357		6,383	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,172,843		3,160,626	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	18.37		17.09	
62	連結Tier1比率 (ト) / (ヲ)	18.52		17.30	
63	連結総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	19.92		19.79	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	63,777		63,662	

## (訂正前)【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額	前期末 (27年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	383	255	2,609	3,914
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	16,282		11,999	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額(イ)-(ロ)(ハ)	556,352		510,010	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額(ハ)+(ヘ)(ト)	556,352		510,010	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	298	198	1,512	2,268
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	1,963		3,024	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額(チ)-(リ)(ヌ)	42,975		75,006	
総自己資本					
59	総自己資本の額(ト)+(ヌ)(ル)	599,328		585,017	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	7,373		17,389	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	576		7,390	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	3,109,382		3,081,092	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率(ハ)/(ヲ)	17.89		16.55	
62	Tier1比率(ト)/(ヲ)	17.89		16.55	
63	総自己資本比率(ル)/(ヲ)	19.27		18.98	

## (訂正後)【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額	前期末 (27年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	2,042	1,361	2,609	3,914
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	17,940		11,999	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額(イ)-(ロ)(ハ)	554,694		510,010	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額(ハ)+(ヘ)(ト)	554,694		510,010	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1,899	1,266	1,512	2,268
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	3,565		3,024	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額(チ)-(リ)(ヌ)	41,374		75,006	
総自己資本					
59	総自己資本の額(ト)+(ヌ)(ル)	596,068		585,017	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	9,993		17,389	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	3,196		7,390	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	3,105,452		3,081,092	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率(ハ)/(ヲ)	17.86		16.55	
62	Tier1比率(ト)/(ヲ)	17.86		16.55	
63	総自己資本比率(ル)/(ヲ)	19.19		18.98	

自己資本の構成に関する開示事項（平成28年6月期）

（訂正前）

【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (28年6月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	6,749		6,713	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	6,749		6,713	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額（イ）	600,243		596,336	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	3,205	2,136	3,702	2,468
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	=	=	=	=
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	9,064		11,740	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額（イ）－（ロ）（ハ）	591,179		584,596	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	5,903		6,028	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額（ニ）	5,903		6,028	
その他Tier1資本に係る調整項目					
	経過措置によりその他Tier1資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,068		1,234	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,068		1,234	
43	その他Tier1資本に係る調整項目の額（ホ）	1,068		1,234	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額（ニ）－（ホ）（ヘ）	4,835		4,794	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額（ハ）＋（ヘ）（ト）	596,014		589,391	
Tier2資本に係る基礎項目					
48-49	Tier2資本に係る調整後非支配株主持分等の額	1,389		1,418	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	=	=	=	=
	経過措置によりTier2資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,068		1,234	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,068		1,234	
57	Tier2資本に係る調整項目の額（リ）	1,068		1,234	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額（チ）－（リ）（ヌ）	44,561		45,672	
総自己資本					
59	総自己資本の額（ト）＋（ヌ）（ル）	640,575		635,064	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	5,888		5,998	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	=	=	=	=
60	リスク・アセットの額の合計額（ヲ）	3,178,862		3,176,380	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率（ハ）／（ヲ）	18.59		18.40	
62	連結Tier1比率（ト）／（ヲ）	18.74		18.55	
63	連結総自己資本比率（ル）／（ヲ）	20.15		19.99	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	58,105		63,162	

(訂正後)

## 【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (28年6月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	6,749		6,715	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	6,749		6,715	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 (イ)	600,243		596,338	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	3,205	2,136	3,701	2,467
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	285	190	1,502	1,001
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	9,349		13,242	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	590,894		583,096	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	5,903		6,026	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額 (ニ)	5,903		6,026	
その他Tier1資本に係る調整項目					
	経過措置によりその他Tier1資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,068		1,233	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,068		1,233	
43	その他Tier1資本に係る調整項目の額 (ホ)	1,068		1,233	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額 (ニ) - (ホ) (ヘ)	4,834		4,792	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	595,728		587,888	
Tier2資本に係る基礎項目					
48-49	Tier2資本に係る調整後非支配株主持分等の額	1,388		1,417	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	324	216	1,388	925
	経過措置によりTier2資本に係る調整項目の額に算入されるものの額の合計額	1,068		1,233	
	うち、適格引当金不足額に係る経過措置によるものの額	1,068		1,233	
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	1,392		2,622	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	44,236		44,283	
総自己資本					
59	総自己資本の額 (ト) + (ヌ) (ル)	639,965		632,171	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	6,375		8,355	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	486		2,357	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,178,133		3,172,843	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	18.59		18.37	
62	連結Tier1比率 (ト) / (ヲ)	18.74		18.52	
63	連結総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	20.13		19.92	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	64,299		63,777	



(訂正前)

【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (28年6月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	-	-	383	255
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	12,905		16,282	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	562,563		556,352	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	562,563		556,352	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	-	-	298	198
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	1,509		1,963	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	42,243		42,975	
総自己資本					
59	総自己資本の額 ((ト) + (ヌ)) (ル)	604,806		599,328	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	6,561		7,373	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	-		576	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,115,337		3,109,382	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	18.05		17.89	
62	Tier1比率 (ト) / (ヲ)	18.05		17.89	
63	総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	19.41		19.27	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	57,894		61,812	

(訂正後)

【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当四半期末 (28年6月 期)	経過措置に よる不算入 額	前四半期末 (28年3月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	800	533	2,042	1,361
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	13,706		17,940	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	561,763		554,694	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	561,763		554,694	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	916	610	1,899	1,266
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	2,425		3,565	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	41,326		41,374	
総自己資本					
59	総自己資本の額 (ト) + (ヌ) (ル)	603,089		596,068	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	7,923		9,993	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	1,361		3,196	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,113,295		3,105,452	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	18.04		17.86	
62	Tier1比率 (ト) / (ヲ)	18.04		17.86	
63	総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	19.37		19.19	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	62,243		61,812	

自己資本の構成に関する開示事項（平成28年9月期）

（訂正前）

【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当中間期末 (28年9月 期)	経過措置に よる不算入 額	前中間期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	7,106		13,514	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	7,106		13,514	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額（イ）	606,681		550,733	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	2,534	1,689	810	1,215
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	-	-	1,782	2,673
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額（ロ）	10,165		9,760	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額（イ） - （ロ）（ハ）	596,515		540,973	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	5,808		6,942	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額（ニ）	5,808		6,942	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額（ニ） - （ホ）（ヘ）	4,963		6,334	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額（ハ） + （ヘ）（ト）	601,479		547,307	
Tier2資本に係る基礎項目					
51	Tier2資本に係る基礎項目の額（チ）	46,621		66,422	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	-	-	1,119	1,678
57	Tier2資本に係る調整項目の額（リ）	844		1,727	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額（チ） - （リ）（ヌ）	45,776		64,695	
総自己資本					
59	総自己資本の額（ト） + （ヌ）（ル）	647,256		612,003	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	5,833		16,906	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	-		4,634	
60	リスク・アセットの額の合計額（ワ）	3,085,382		3,075,199	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率（ハ） / （ワ）	19.33		17.59	
62	連結Tier1比率（ト） / （ワ）	19.49		17.79	
63	連結総自己資本比率（ル） / （ワ）	20.97		19.90	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	61,457		61,475	

(訂正後)

## 【連結】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当中間期末 (28年9月 期)	経過措置に よる不算入 額	前中間期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る基礎項目					
	経過措置により普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額に算入されるものの額の合計額	7,107		13,514	
	うち、非支配株主持分に係る経過措置によるものの額	7,107		13,514	
6	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 (イ)	606,682		550,733	
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
12	適格引当金不足額	2,533	1,689	810	1,215
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	1,362	908	1,782	2,673
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	11,527		9,760	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額 (イ) - (ロ) (ハ)	595,155		540,973	
その他Tier1資本に係る基礎項目					
34-35	その他Tier1資本に係る調整後非支配株主持分等の額	5,806		6,942	
36	その他Tier1資本に係る基礎項目の額 (ニ)	5,806		6,942	
その他Tier1資本					
44	その他Tier1資本の額 (ニ) - (ホ) (ヘ)	4,961		6,334	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額 (ハ) + (ヘ) (ト)	600,116		547,307	
Tier2資本に係る基礎項目					
51	Tier2資本に係る基礎項目の額 (チ)	46,620		66,422	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	1,434	956	1,119	1,678
57	Tier2資本に係る調整項目の額 (リ)	2,279		1,727	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額 (チ) - (リ) (ヌ)	44,341		64,695	
総自己資本					
59	総自己資本の額 (ト) + (ヌ) (ル)	644,458		612,003	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	7,825		16,906	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	1,991		4,634	
60	リスク・アセットの額の合計額 (ヲ)	3,082,394		3,075,199	
連結自己資本比率					
61	連結普通株式等Tier1比率 (ハ) / (ヲ)	19.30		17.59	
62	連結Tier1比率 (ト) / (ヲ)	19.46		17.79	
63	連結総自己資本比率 (ル) / (ヲ)	20.90		19.90	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	65,019		61,475	

(訂正前)

【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当中間期末 (28年9月 期)	経過措置に よる不算入 額	前中間期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	二	二	2,153	3,230
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	13,499		11,067	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ))(ハ)	567,036		509,169	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))(ト)	567,036		509,169	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	二	二	1,359	2,039
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	1,262		2,766	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額((チ)-(リ))(ヌ)	43,427		61,202	
総自己資本					
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))(ル)	610,463		570,372	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	6,379		15,540	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	二		5,571	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	3,005,042		2,997,260	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	18.86		16.98	
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	18.86		16.98	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	20.31		19.02	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	61,244		59,729	

(訂正後)

【単体】

国際様式の 該当番号 (注)	項目	当中間期末 (28年9月 期)	経過措置に よる不算入 額	前中間期末 (27年9月 期)	経過措置に よる不算入 額
普通株式等Tier1資本に係る調整項目					
18	少数出資金融機関等の普通株式の額	1,917	1,278	2,153	3,230
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額(ロ)	15,416		11,067	
普通株式等Tier1資本					
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ))(ハ)	565,119		509,169	
Tier1資本					
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))(ト)	565,119		509,169	
Tier2資本に係る調整項目					
54	少数出資金融機関等のTier2資本調達手段の額	2,032	1,354	1,359	2,039
57	Tier2資本に係る調整項目の額(リ)	3,294		2,766	
Tier2資本					
58	Tier2資本の額((チ)-(リ))(ヌ)	41,395		61,202	
総自己資本					
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))(ル)	606,514		570,372	
リスク・アセット					
	経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額の合計額	9,172		15,540	
	うち、少数出資金融機関等の資本調達手段の額に係る経過措置によるものの額	2,793		5,571	
60	リスク・アセットの額の合計額(ヲ)	3,000,851		2,997,260	
自己資本比率					
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	18.83		16.98	
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	18.83		16.98	
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	20.21		19.02	
調整項目に係る参考事項					
72	少数出資金融機関等の対象資本調達手段に係る調整項目不算入額	62,885		59,729	

以上